

『¹⁸F-FDG PET 基礎読本』

正 誤 表

標記書籍（2017年11月9日 第一版第1刷）に誤りがございましたので、以下に訂正しお詫び申し上げます。

頁・行	誤	正
36 頁下から 2 行目	Butterwarth	Butterworth
153 頁 14 行目	臨床マネーメント	臨床マネージメント
182 頁 3 行目	半数にたと報告	半数に減少したと報告
205 頁 20 行目	5.16.2 膵臓がん (Pancreatic Carcinama)	5.16.2 膵臓がん (Pancreatic Carcinoma)
201 頁 4 行目	(びまん性レヴィー小体病など)	(びまん性レビー小体病など)
222 頁図Ⅲ-51 説明文	CT 冠状 MPR 像 (a)、PET 冠状断層像 (b)、CT 横断像 (c)、PET 横断像 (d)、PET/CT 横断像 (e)	CT 横断像 (a)、PET 横断像 (b)、CT 冠状 MPR 像 (c)、PET 冠状断層像 (d)、PET/CT 冠状断層像 (e)
345 頁 10 行目	図 V-62. 副腎腫瘍への ¹⁸ F-FDG 集積	図 V-62. 副腎腫への ¹⁸ F-FDG 集積
345 頁 11 行目	左副腎腫瘍 (矢印)	左副腎腫 (矢印)
494 頁 11 行目	DLR	DLP
496 頁 26 行目	モンテカルロシミュレーション	モンテカルロシミュレーション
562 頁 30 行目	Heidelbarg	Heidelberg
575 頁下から 10 行目	Butterwarth	Butterworth
581 頁 32 行目	Pancreatic Carcinama	Pancreatic Carcinoma